



VALORIFICAREA PATRIMONIULUI MUZEAL ÎN ACTIVITATEA DIDACTICĂ

Grup țintă:

Personal didactic de predare din învățământul primar

Criterii curriculare

i. Nota argumentativă/justificativă, de fundamentare a programului avizat

Cursul a fost dezvoltat în cadrul proiectului "Da' De Ce să aduc muzeul la școală", în care CCD București a fost partener, alături de Asociația Da' De Ce și Muzeul Municipiului București și se bazează pe identificarea nevoii de formare a profesorilor pentru valorificarea patrimoniului cultural în activitatea didactică.

ii. Informații generale

Domeniul tematic al programului	Denumirea programului	Grup țintă	Formă de organizare	Nr. total de ore	Distribuția nr. de ore/ forme de organizare		
					Față-în-față	Online sincron	Online asincron
Noile educații	Valorificarea patrimoniului muzeal în activitatea didactică	Personal didactic de predare din învățământul primar	Blended learning	24	12		12

iii.Scopul programului

Dezvoltarea abilităților profesorilor de a folosi patrimoniul muzeal ca mijloc de instruire în proiectarea de activități didactice integrate pentru a stimula toleranța și incluziunea

iv. Competențe formate/dezvoltate:

Identificarea conexiunilor între obiectele de patrimoniu din colecțiile muzeelor și disciplinele din curriculumul pentru învățământul primar;
 Elaborarea unor activități de predare-învățare-evaluare integrate pornind de la obiectele din patrimoniul muzeelor în legătură cu competențele din programele școlare.;
 Recontextualizarea metodelor de instruire cunoscute în relație cu obiectele din patrimoniul muzeelor în cadrul unor scenarii didactice integrate;
 Proiectarea unor activități de predare-învățare-evaluare care să stimuleze toleranța și incluziunea prin intermediul obiectelor de patrimoniu și al diversității de povești pe care acestea le spun;
 Organizarea unei vizite la muzeu din punct de vedere logistic, al gestionării relației cu reprezentanții muzeului și al resurselor pe care le pot cere din partea muzeului.

v. Locație de desfășurare:

-platforma e-learning CCD București
 -Pentru componenta față-în-față - filiale/muzee

vi. Plan de învățământ



Nr. crt.	Denumire modul/temă	Nr. total ore/modul/temă	Distribuție nr. de ore/pe forma de organizare		
			Față-în-față	Online sincron	Online asincron
1.	Educația muzeală și patrimoniul muzeal. Aspecte teoretice, delimitări conceptuale și metode de gestionare a relației cadrelor didactice cu muzeul.	6	2		4
2.	Patrimoniul muzeal, mijloc de instruire în activitatea didactică la clasă.	9	5		4
3.	Proiectarea de activități didactice integrate care valorifică patrimoniul muzeal pentru stimularea toleranței și a incluziunii.	9	5		4
Nr. total ore/program avizat		24	12		12
vii. Modalități de evaluare a cursanților		Evaluare pe parcurs, portofoliu de evaluare finală			
Resurse umane					
i. Formatori implicați		Bumbeș Monica, Educator muzeal, master, Certificat de formator Iordan Iulia, Educator muzeal, master, Certificat de formator Timofte Mona-Silvia, Educator muzeal, master, Certificat de formator Toma Cristina, Educator muzeal, master, Certificat de formator Bărbulescu Gabriela, Psihologie, Master, Certificat de formator			
ii. Coordonatorul programului		Burcea Nela Niculița, profesor metodist CCDB nela.burcea@ccdbucuresti.org			
Criterii economice					
Costul programului		180 lei			
Înscriere		Formular de înscriere			